

# 欢欢喜喜迎新年

## 重庆举行新年音乐会

# 致敬2020, 祝福2021

本报讯 (记者 黄琪奥)12月30日晚,2021年(第24届)重庆新年音乐会在重庆大剧院大剧场奏响。重庆交响乐团携手重庆市歌剧院合唱团、重庆师范大学合唱团,与我国著名指挥家、中国爱乐乐团常任指挥夏小汤、男中音歌唱家杨小勇、小提琴演奏家陈曦等,为观众们献上了一场恢弘的视听盛宴。

据介绍,此次新年音乐会由市委宣传部主办,共分为“生命的号角”“小康的旋律”“和平的乐章”“辉煌的赞歌”4个篇章。当晚7点30分,伴随着激昂的音乐,重庆交响乐团用一曲管弦乐《中国心》拉开了整场演出的序幕。

在第一篇章中,演员们在夏小汤的带领下,为现场观众带来了管弦乐《难忘的2020》《我爱你中国》、女高音独唱《大爱苍生》3首经典乐曲。在这些乐曲中,由重庆本土作曲家王华创作的《难忘的2020》凭借时而低沉时而高昂的旋律,让不少观众为之动容。“这首乐曲实质上是用音符的形式记录了过去的2020年,选择演奏这首乐曲,就是希望大家不要忘记全人类为抗击新冠肺炎疫情所做的努力。”夏小汤说。

在之后的章节中,艺术家们用男声独唱、小提琴独奏等多种表现形式,为现场观众带来了《在希望的田野上》《丰收》《一起幸福》《溜冰圆舞曲》《吉卜赛之歌》《在灿烂阳光下》《再一次出发》等精彩的曲目。这些曲目既讴歌党中央团结带领全党全国各族人民,如期完成新时代脱贫攻坚目标任务的光荣伟绩,描绘全面建成小康社会的美好图景,又用音乐向世界发出问候,传递友情。艺术家们的精彩表演让观众如痴如醉,音乐会的气氛也一次次地被推向了高潮。

“感谢重庆交响乐团,为我们呈现了一道丰富的文化大餐。无论是《在希望的田野上》,还是《溜冰圆舞曲》都让人感到很温暖,希望2021年能越来越好。”市舞蹈家协会主席毕福纯表示。

此次新年音乐会的观众组织,严格按照新冠肺炎疫情防控要求,确保现场安全距离,我市全国劳动模范、全国道德模范、在渝两院院士、公安英模等先进个人代表,以及基层群众代表等观看了新年音乐会。



12月30日,2021年(第24届)重庆新年音乐会在重庆大剧院奏响。

记者 齐岚森 摄/视觉重庆



**穿新衣** 12月26日,万盛经开区社区志愿者为小朋友送去崭新的冬衣。通讯员 王泸州 摄/视觉重庆



**逛灯会** 12月25日,南岸区弹子石老街,市民身着汉服观赏自贡灯会。特约摄影 郭旭/视觉重庆



**挑饰品** 12月27日,市民在永川商贸城挑选新年饰品。特约摄影 陈仕川/视觉重庆



12月30日,江津区鼎山公园健身步道,市民参加2021年重庆市新年登高活动。记者 卢越 摄/视觉重庆

## 登高望远 “跑”进新一年

本报讯 (记者 黄琪奥)12月30日,2021年重庆市新年登高活动在江津区鼎山公园举行。来自全市各地的近2000名登高爱好者齐聚于此,用登高望远的方式,迎接新年的到来。

据介绍,作为我市的一项传统全民健身活动,此次新年登高活动由体育局、中共重庆市委直属机关工作委员会、江津区人民政府主办,共设置了5公里登山比赛和8公里登山比赛两个项目,下设市级部门组、区县组、江津区竞赛组、江津区体验组4个组别,共吸引了近2000名登高爱好者参与其中。

虽然30日上午天气寒冷,但选手们依然热情不减。上午9点,当重庆日报记者来到登高起点时,已有不少市民在热身做准备。

“在新年来临之前登高,既能锻炼身体,又能获得好彩头,自然不能迟到。”市民李嘉琳说。除了普通爱好者外,此次参赛选手中也不乏张辉骥等重庆跑圈高手参与。“我已经参加过好几次登高活动了,和跑马不同,登高活动空气更好,场地宽敞更利于发挥。”张辉骥说。

经过激烈角逐,重庆市公安局特警总队、重庆市人民政府对外联络办公室、重庆市司法局代表队勇夺市级部门组前三名,铜梁区、涪陵区、高新区代表队获得区县组前三名,江津区竞赛男子组前三名由杨秀梅、唐震、沈海勇摘得,张辉骥、贺洪梅、周立婷获得江津竞赛女子组前三名。

## 萌娃歌舞



12月29日,北碚区缙云幼儿园,孩子们参加元旦文艺演出。特约摄影 秦廷富/视觉重庆



12月24日,黔江区小学生们用表演团体操的方式迎接元旦。特约摄影 杨敏/视觉重庆



12月30日,江北区玉带山小学,孩子们表演歌舞《你笑起来真好看》,喜迎元旦。

记者 卢越 摄/视觉重庆